
 

Zápor ve větě: 

1. Záporné zájmeno: 

 

Nahradíme  určitý člen (der, die, das) nebo neurčitý člen (ein, eine) podstatného jména  

záporným zájmenem kein/ keine  - žádný/žádné. 

Pro záporná zájmena platí stejná pravidla jako pro neurčitý člen.  

Záporné zájmeno končí na e pouze u záporného zájmena ženského rodu. 

 

       Pamatuj si: 

           der  Hund-  ein Hund (nějaký pes)- kein Hund (žádný pes)   

           das Auto - ein Auto (nějaké auto) - kein Auto (žádné auto) 

           die Maus - eine Maus (nějaká myš) - keine Maus (žádná myš) 

 

 

 

 

 

s určitým členem s neurčitým členem se záporným zájmenem 

die Giraffe eine Giraffe keine Giraffe 

der Hund ßein Hund ßkein Hund 

das Bild   

die Katze   

der Kakao   

das Buch   

die Birne   

der Apfel   
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ZKUS DOPLŇ DO SLOUPEČKŮ PODSTATNÁ JMÉNA S NEURČITÝM ČLENEM A PAK SE ZÁPORNÝM ZÁJMENEM: 



 

 

Použití ve větě: 

Všiměte si, jak větu překládáme. Doplňte záporná zájmena nebo neurčitý 

člen. 

Ist das ein Heft? Nein, das ist ………… Heft, das ist ……. Baum. 

Je to sešit?    Ne, to není sešit, to je strom.  

Ist das eine Frau? Nein, das ist ……….. Frau, das ist ….. Mann. 

Je to žena?   Ne, to není žena, to je muž. 

Ist das ein Haus? Nein, das ist ………. Haus, das ist……Autobus. 

Je to dům? Ne, to není dům, to je autobus. 

 

Ist das eine Flasche?   Nein, das ist …….Flasche, das ist……Blume. 

Je to láhev? Ne, to není láhev, to je květina. 

Ist das eine Maus? Nein, das ist ……..Maus, das ist ……… Katze. 

Je to myš? Ne, to není myš, to je kočka. 

 

Ist das eine Birne?  Nein, das ist ..........Birne, das ist ..........Tasche. 

Je to hruška? Ne, to není hruška, to je taška. 

 

 

 

ßkein ßein 


